

Волшебный мир сказок

ПОДАРЯТ ЮНЫМ ДУШАНБИНЦАМ В ДНИ ЗИМНИХ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ТЕАТРЫ СТОЛИЦЫ.

«Ай да Балда!» — восхищенно восклицаете вы, радуясь находчивости, остроумию неунывающего работника из бессмертной сказки А. С. Пушкина «О попе и его работнике Балде». «Ай да Балда!» — именно так и называется новый оперный спектакль режиссер-постановщика О. Долгополова из Таджикского академического театра оперы и балета им. С. Айни. Юные зрители встретятся здесь с артистами Ф. Зайдуллаевым, Н. Свашниковой, А. Денисовым, Р. Муллодженовой.

В сказке, как всегда, будет плескаться море и шуметь сельская ярмарка с торговыми рядами и каруселями. Создаст все это фантазия театрального художника А. Сабирова.

А те из ребят, кто захочет узнать о судьбе своего сверстника, который отправился в «тридцатое царство, тридцатое государство», чтобы сделать всех людей счастливыми, могут прийти в гости в Таджикский молодежный театр им. М. Вахидова. Здесь в первые дни января состоится премьера музыкальной сказки «Шалун-Шалунишка» по пьесе якутского драматурга И. Гоголева.

— Новый спектакль поднимает старую, как мир, тему добра и зла, — говорит режиссер-постановщик спектакля З. Джавадов. — Живут в нашей сказке два героя — благополучный старший брат и меньшей-непоседа, шалунишка. Но когда судьба посылает им экзамен

воспользоваться волшебной палочкой для осуществления любой своей мечты, то благополучный герой довольствуется мешком золота, а шалунишка ищет средство сделать счастливым весь мир.

В спектакле заняты недавние выпускники ГИТИСа: М. Халимова, Г. Бахромов, Х. Сидиков и другие. Здесь много песен, музыки, которую специально для спектакля написал таджикский композитор М. Атоев.

...Коллектив русского драматического театра им. В. Маяковского готовит для детворы спектакль по мотивам сказки Шарля Перо «Кот в сапогах».

Встреча с героями сказок «Голубой ковер» и «Необыкновенные приключения ТУ-ТУ» в постановке Т. Ахмадханова состоится в Таджикском академическом театре драмы имени Лахути. Здесь детей ждет и другой, не менее приятный сюрприз. До того, как поднимется занавес, в фойе театра вдруг вспыхнет елка, расцвеченная мириадами огней, Дед-Мороз поднимет свой сказочный мешок, и на ребят обрушится серебряный снегопад... И закружатся в праздничном хороводе вместе с ребятами Снегурочка и Серый Волк, Красная Шапочка и Косолапый Мишка.

И конечно же, зажжет новогодние огни цирк. Юных жителей столицы ожидает большое театрализованное представление «Два волшебника» под руководством главного мага, почетного члена Индийской академии магии А. Фурманова.

(ТаджикТА).

КОЛОСОЛЫЦА И АДАМПАТИ ИМА

1 * ЯНВ 1979
г. ДУШАНБЕ